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第９回 当別町教育委員会定例会議事録

日 時 平成２８年８月２４日（水） 午後２時００分

場 所 役場３階 中会議室

出席委員 白井委員長、武岡委員、寺田委員、小林委員、本庄委員

出席参与 野村教育部長、山崎管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、須藤社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、高

島学校教育係長、春田総務係主査、櫻田一貫教育推進係長、浪岡給食センター

係長、上島社会教育係長、寺島子ども係長、刑部子育てサポート係主査

傍 聴 者 ０名

【開会の宣言】

白井委員長 ただ今、出席委員数５名、定数に達しておりますので、平成２８年第

９回当別町教育委員会定例会を開催致します。

【議事日程】

白井委員長 日程につきましては、各委員に配付しています日程表により議事に入り

ます。

【日程第１】

白井委員長 日程第１、議案第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました議案第１号、教育委員会委員の辞職について、

提案の説明を申し上げます。

教育委員会委員本庄幸賢氏より平成２８年９月３０日付けを以って辞

職したい旨の願い出がありましたので、地方教育行政の組織及び運営に関

する法律第１０条の規定により、委員会の同意を得ようとするものであり

ます。

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。

白井委員長 ただ今、提案理由の説明がありましたが、本案件の審議に当たりまして

は、本庄教育長の一身上に関する事件と認められますので、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第１３条第５項の規定により本庄教育長は

議事に参与できませんので、審議終了まで退室をお願いします。

暫時休憩致します。

（本庄教育長退室）

再開致します。

議案第１号について、質疑を求めます。
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白井委員長 質疑を打ち切り、議案第１号は原案のとおり決定してご異議ございませ

んか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、議案第１号は原案のとおり決定致しま

した。

本庄教育長に入室を求めます。

暫時休憩致します。

（本庄教育長入室）

再開致します。

【日程第２】

白井委員長 日程第２、議案第２号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました議案第２号、平成２９年度に使用する小学校

用及び中学校用教科用図書並びに平成２９年度使用教科用図書のうち学

校教育法附則第９条に規定する教科用図書の採択について、提案の説明を

申し上げます。

第１地区教科用図書採択教育委員会協議会において、別記４頁から５頁

のとおり決定されましたので、委員会の議決を得ようとするものでありま

す。

よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

白井委員長

管理課長

管理課長。

私の方から説明申し上げます。議案につきましては、２頁から５頁にな

りますが、４頁をご覧ください。平成２９年度に使用する小学校用教科用

図書については、平成２６年度に採択され、平成２７年度から使用してい

る教科書、また、５頁になりますが、中学校用教科用図書については、平

成２７年度に採択され、平成２８年度から使用している教科書が８月４日

に開催されました第１回第１地区教科用図書採択教育委員会協議会にお

きまして、採択協議結果一覧のとおり決定されています。また、小学校用

中学校用ともに特別支援学級用教科用図書が新たに８種、追加使用が承認

されました。

その８種の内容、選定理由については、別冊資料の１頁に掲載していま
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管理課長

白井委員長

すので、ご高覧願います。以上のとおり、委員会の議決を求めるものであ

ります。

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

質疑を打ち切り、議案第２号は、原案のとおり決定してご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、議案第２号は原案のとおり決定致しま

した。

【日程第３】

白井委員長 日程第３、議案第３号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました議案第３号、平成２８年度全国学力・学習状

況調査北海道版結果報告書への当別町の結果掲載について、提案の説明を

申し上げます。

平成２８年度全国学力・学習状況調査に関する実施要領に基づき、北海

道版結果報告書に当別町の結果を掲載することについて同意するため、委

員会の議決を得ようとするものであります。

よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

白井委員長

管理課長

管理課長。

それでは、私の方から説明申し上げます。議案は６頁になりますが、説

明する内容につきましては、別冊の２頁からになります。先ず、平成２８

年度全国学力・学習状況調査の結果公表に関する道教委の考え方につい

て、説明します。はじめに道教委の説明責任についてですが、道教委では、

広域的な行政施策を実施してきており、その成果等を道民にわかりやすく

説明する責任があります。これまでも管内別の結果を公表するなど、報告

書の内容に工夫・改善を行ってきたところでございます。平成２６年度の

実施要領から市町村別の結果を公表することとし、平成２７年度は、同意

が得られた１３５市町村の調査結果、分析結果・改善方策を報告書に掲載

し、公表したところでございます。平成２８年度も同様の考え方で市町村

別の結果を報告書に掲載する考えであります。続いて市町村教育委員会の

説明責任ですが、小中学校の教育に関しては、市町村教育委員会が設置管
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管理課長

白井委員長

理者としての責任と権限を有していることから自らの施策の現状と成果

の一つとして全国学力・学習状況調査の結果を様々な角度から一定の数値

によりわかりやすく公表するとともに施策の改善につなげていくことが

大切であるとされています。次に３頁になります。道教委による公表の具

体についてです。道教委による市町村名を明らかにした公表ですが、内容

については、各教科の成果と課題が明確になるように各調査問題別・領域

別に示すレーダーチャートを基本としながら分析結果や改善方策を併せ

て示し、市町村に公表の同意を求めることとなっております。公表の基本

フォーマットは、昨年度と大きく変わるところはありません。また、掲載

する当別町の具体的な内容については、改めて委員会の議決をいただく予

定であります。最後に、マスコミ等の報道で既にご存知だと思いますが、

今回の調査で一部データの集計漏れがあったため、当初予定していた８月

２５日の結果公表が延期となっております。今後の公表等のスケジュール

については、決定され次第、お知らせします。以上、説明とします。

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

質疑を打ち切り、議案第３号は、原案のとおり決定してご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、議案第３号は原案のとおり決定致しま

した。

【日程第４】

白井委員長 日程第４、協議案第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました協議案第１号、平成２８年度教育委員会関係

９月補正予算について、提案の説明を申し上げます。

本補正予算は、教育予算関係の歳出において、３款民生費を３万２千円

増額し、９款教育費を８３万８千円増額しようとするものであります。

よろしく、ご審議をいただきますようお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

白井委員長

管理課長

管理課長。

私の方から説明申し上げます。議案は７～８頁に記載されていますが、

８頁をご覧ください。子ども未来課、管理課、社会教育課分を一括して説
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管理課長

白井委員長

明します。本補正予算は、歳出のみであります。３款民生費、２項児童福

祉費、６目子どもプレイハウス費、９款教育費、１項教育総務費、３目教

育振興費、５目学校給食費、小・中学校の学校管理費、それから社会教育

施設費、総合体育館費において、それぞれ除雪業務委託の増額を行うとこ

ろでございます。この増額の内容は、除雪作業員の労務単価、燃料単価の

増額に伴うものでございます。また、９款教育費、１項教育総務費、３目

教育振興費において、一貫教育推進講師の通勤手当分を増額するものであ

ります。次に２項小学校費及び３項中学校費の２目教育振興費において、

それぞれ札幌信用金庫から図書購入のために寄附をいただいた金額を増

額措置するものであります。以上、説明とします。

ただ今、提案の説明がありましたが、質疑を求めます。

質疑を打ち切り、協議案第１号は、原案のとおり了解してご異議ござい

ませんか。

（「異議なし」の声）

委員全員の賛成を得ましたので、協議案第１号は原案のとおり了解致し

ました。

【閉会の宣言】

白井委員長 以上で本委員会に付議されました案件の審議は、すべて終了致しまし

た。平成２８年第９回当別町教育委員会定例会を閉会致します。

白井委員長

白井委員長

引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。

◆管理課長より説明

○中体連全道大会結果報告について

○第４７回全国書道コンクールについて

○当別町の食育について

◆社会教育課長より説明

○当子連デイキャンプについて

○当子連リーダー及び育成指導者研修会について

○第８回とうべつさわやか駅伝について

○平成２８年度少年の主張全道大会について

◆子ども未来課長より説明

○子育て講座「人形劇」について

次回の９月定例会の日程は、９月２９日（木）午後２時から中会議室で

開催を予定していますので、宜しくお願いします。

以上ですべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。
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閉会 午後２時３２分


